
Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening måndagen den 6 mars 2017.

Plats: Sturkö kvarnmagasin			Närvarande: 15 personer

	
	§ 1. Årsmötets öppnande.
Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

	
§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.
Datum och klockslag för årsmötet har utannonserats fr.o.m. den 21 februari på affischer vid affären, kvarnen, Folkets hus samt anslagstavla i Sanda. Det har även meddelats via Sturköbladets vinternummer 2016, samt på hemsidan. Årsmötet förklarades därmed vara behörigen utlyst.


	§ 3. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström.


	§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.


§ 5. Val av två justeringsmän.
Till att justera årsmötets protokoll valdes Inga-Britt Thornsäter och Ulf Thornsäter.                                                                  


§ 6. Verksamhetsberättelsen.
Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2016 (se bilaga 1). Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.


	§ 7. Ekonomisk berättelse.
Rune Olausson, som på uppdrag sköter redovisningsdelen av föreningens ekonomi, gick igenom den ekonomiska berättelsen (se bilaga 2). 
 Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.


	§ 8. Revisionsberättelse.
Eftersom ingen revisor var närvarande upplästes revisorernas berättelse (se bilaga 3) av Rune Olausson. Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016.
Revisorerna tog vid revisionen upp några punkter med förbättringar att bilägga årsmötesprotokollet (se bilaga 4).


	§ 9. Val av ordförande.
Årsmötet valde enhälligt Göran Hallström till ordförande för år 2017.



[bookmark: _GoBack]§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.
Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio		
		
§ 11. Val av styrelseledamöter.			
I tur att avgå är Stefan Pettersson, Ingvar Carlsson, Peter Johnsson och Mari Sturkman som valts på två år.
Valberedningen föreslog omval av dessa. Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.
						

§ 12. Val av byamän.
Inga byamän har avsagt sig sitt uppdrag. Valberedningen föreslog omval av samtliga. Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


§ 13. Val av revisorer.	
Valberedningen föreslog omval av revisorerna Tommy Magnusson och Roland Jakobsson
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 14. Val av revisorssuppleanter.
Valberedningen föreslog omval av revisorssuppleanterna Britt Wickum och Maria Appelskog.
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 15. Val av valberedning.
Styrelsen föreslog omval av Anders Danielsson och Inge-Borg Clementsson. 
 Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget.


	§ 16. Fastställande av årsavgift.
Styrelsen föreslog att årsavgiften skall oförändrat vara 140 kr för boende med postadress Sturkö och Tjurkö och 190 kr för boende utanför Sturkö/Tjurkö.
 Årsmötet beslöt i enlighet med styrelsens förslag.


	§ 17. Budget och verksamhetsplan.
 Rune Olausson presenterade budgeten för 2017 (Se bilaga 5). 
Budgeten godkändes av årsmötet.

Ordföranden läste upp verksamhetsplanen för 2017 (Se bilaga 6).
Verksamhetsplanen godkändes av årsmötet.


§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.
 Ett ärende har inkommit: 
Längst ner på Tockatorpsvägen ligger FUB Östra Blekinges sommargård Sjöbacka (FUB = riksförbundet för barn och unga vuxna med utvecklingsstörning). Man är nu i färd med att rusta upp och renovera gården och önskar hjälp och eller sponsring av lokala företag och privatpersoner.

Styrelsen föreslog att Samhällsföreningen är behjälplig med att sprida denna information via sina kanaler som hemsida, Facebooksida och Sturköbladet.
						
	
§ 19. Ärenden vilka av styrelsen förelagts årsmötet.

Inga ärenden har förelagts av styrelsen.


 	§ 20. Övriga ärenden som mötet beslutar till behandling.

· Atlas ordförande frågade om det klotter som finns på Sturkö Skans kommer att tas bort eller övermålas, då detta bildar en lite tråkig fond till de uppträdanden som brukar arrangeras av AIK Atlas där.
  Styrelsen svarade att man kommer att behandla frågan i styrelsen och lösa detta på något vis.

· Styrelsen berömdes av Anders Danielsson för en ”fantastisk verksamhetsplan och ett väl utfört arbete under 2016”.

· Det konstateras att Karlskrona kommun har ett stort intresse för Sturkö och dess utveckling. Båtpendeln samt utbyggnaden av kommunalt vatten och avlopp har ”satt igång hjulen”.

· Kjell Silverbark önskade att styrelsen kunde jobba för att få upp skyltar med byanamn där sådana saknas – detta för att byanamnen inte ska falla i glömska då numera uteslutande gatunamn används i adresser. Han föreslog också att man undersöker möjligheten att samla in bevarade jordbruksredskap och äldre maskiner och förvarar dessa på lämpligt sätt för att ge framtida generationer möjlighet till bättre förankring i öns historia.


	
§ 21. Avslutning av årsmötet.

Ordföranden tackade kassör och övrig styrelse samt redaktören för Sturköbladet för mycket väl utfört arbete under det gågna året. Han tackade också de närvarande för visat intresse och förklarade därefter årsmötet avslutat.


Sturkö 2017-03-06			Justeras:


…………………………….			………………………….
Jan Abramsson			Göran Hallström
Sekreterare				Ordförande


Justeras:				Justeras:


…………………………….			……………………………
Inga-Britt Thornsäter			Ulf Thornsäter
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